

# 863榀箱梁全部预制完成

雄商高铁站前十三标倒排工期,箱梁架设已完成85%

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 12月9日,雄商高铁站前十三标定陶制梁场最后一榀箱梁预制完成。至此,雄商高铁站前十三标的863榀箱梁预制任务全部完成。

据雄商高铁站前十三标定陶制梁场副总师李鹏阳介绍:“我们主要承建了30.49公里范围863榀箱梁预制、运输、架设以及部分桥面附属工程的施工任务。自进场以来,我们标段在各分部通力配合下,精心组织,按节点倒排工期,全体参建人员日夜奋战,圆满完成连续梁的浇筑任务。”

据了解,本次箱梁预制工作比计划工期提前完成,得益于定陶制梁场以“智慧梁场管控平台”为抓手,采用先进的物联网技术和严格的质量管控体系。

李鹏阳介绍,该标段将进一步细化目标,紧盯剩余箱梁运架工序,抓紧推进主体及附属工程施工。

截至目前,雄商高铁站前十三标箱梁预制已完成100%,箱梁架设完成85%。后续该标段将继续完成剩余62榀箱梁的运架施工和桥面系各项附属工程施工。

▶箱梁浇筑现场。



## 校园安全、新生儿落户、身份证申领…… 菏泽公安回应百姓关切

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

12月10日,市公安局党委副书记、政委何洪文做客12345政务服务便民热线,介绍我市冬季治安防范、群防群治、校园安全等情况,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

### 联动发力守护校园安全

据何洪文介绍,今年以来,市公安局紧紧围绕社会稳定的隐患,群众身边不正之风和腐败问题两项整治,积极会同教育等有关部门,纵深推进“护校安园”专项行动,持续深化校园及周边综合治理,有力维护了全市校园平安稳定。

对全市3354处学校、11家校车运营企业开展不间断排查整治,督促增设、更新交通标志标牌,施划交通标线,购置隔离墩、拒马等硬质隔离设施,加装监控探头。

利用学校暑假空窗期,抽调各级警务实战教官、派出所民警等精干力量组成教学团队,对学校专职保卫力量开展集中培训和战术演练29批次6000余人。

督促指导各分县局采取“警+N”模式,科学调配“护学岗”高峰勤务执勤力量,落实护学岗警力4508人、社会群防群治力量38000余人。

选派1501名民警担任2066所学校的法治副校长,开展法治宣讲2700余场次,覆盖师生300余万人次。

通过全面梳理接报警和立案数据,对疑似校园欺凌线索

落地核查,全部落实化解处置。

### 私自种植罂粟,违法

罂粟虽美却有毒,私自种植属于违法行为。据介绍,非法种植罂粟五百株以上的,构成非法种植毒品原植物罪,由公安机关立案侦查。非法种植罂粟不满五百株或者其他少量毒品原植物在成熟前自行铲除的,不予处罚;非法种植罂粟不满五十株或者其他毒品原植物(主要指大麻)不满五百株,或有其他轻微违法行为的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;非法种植罂粟五十株以上五百株以下或者其他毒品原植物(主要指大麻)五百株以上五千株以下,或有其他违法行为的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处三千元以下罚款。

### 新生儿落户“全省通办”

孩子出生后户口如何办理?又有哪些申请手续呢?

据介绍,2021年12月起,我省新生儿出生落户实现了“全省通办”,群众可以在全省内就近的任何一个公安户籍派出所办理。

婚生随父母的落户申请手续为:居民户口簿、居民身份证、出生医学证明、结婚证;明确抚养关系的法律文书或协议书(限新生儿户口登记前父母离异)。

非婚生随父母的落户申请手续为:居民户口簿、居民

身份证、出生医学证明、非婚生育说明;亲子鉴定报告(限随父落户)。

国(境)外出生随父母的落户申请手续为:居民户口簿、居民身份证、结婚证;出生医学证明原件和翻译件,以及中国驻外使领馆领事认证件或者我国缔结的条约认可的其他证明或者公证机构出具的公证书;父母及新生儿末次入境所持中国护照(旅行证)或中国国籍认定材料;明确抚养关系的法律文书或协议书(限新生儿户口登记前父母离异)。

新生儿随双军人或女士官落户的申请手续为:军官证或士官证;居民身份证、出生医学证明、结婚证;拟落户地证件材料(包括合法稳定住所材料、居民户口簿、集体户口簿、亲属关系材料)。

### 临时身份证申领“全省通办”

根据省公安厅相关通知,自2021年11月26日起全省启动临时居民身份证申领“全省通办”工作。具有山东省常住户口的公民在居民身份证申领期间急需使用居民身份证的,可就近到全省范围内任一公安户籍派出所申请办理临时居民身份证,受理地派出所依托山东省实有人口系统,复用居民身份证制证信息后提交所属县级公安机关制发。有条件的派出所可以当场制发,目前我市所有的公安户籍派出所已实现当场制发。



▲采血车上有序献血。

►发放献血证书。

### 菏泽医专师生 寒冬踊跃献热血

正能量。

“这是我第一次参与无偿献血。父母都是从医人员,从小他们就教导我医者仁心之理,我认为参与无偿献血不仅能缓解临床用血紧张,给予病患一次重获新生的机会,还对自身血液循环等方面有益。无偿献血我会一直坚持下去,希望能帮到更多的人。”菏泽医学专科学校中药系学生付长昊完成献血后笑着告诉记者。

寒风凛冽,但献血现场爱心涌动,前来献血的师生络绎不绝。在志愿者引导下,献血人员依次进行登记、血液检测、录入信息,确认血液合格后有序进行献血。献血车上,血站采血工作人员一边紧张地进行血液采集工作,一边耐心叮嘱每一位献血者需注意的事项。

完成采血后,工作人员向无偿献血人员发放了献血证书和礼品。参与献血的同学纷纷表示,希望他们的爱心奉献能带动更多的爱心人士加入献血的行列,用爱心传递生命希望,用实际行动传递社会

